
Joi, 19 noiembrie 2025, președintele Academiei de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe 
Ionescu-Șișești” (A.S.A.S.), prof. univ. dr. ing. Ioan JELEV, a primit vizita de curtoazie și 
prezentare a Excelenței Sale, Dl. CHEN Feng , noul Ambasador al R.P. Chineze în 
România, la solicitarea acestuia. 
Din partea A.S.A.S. au mai fost prezenți Dr. ing. Aurel Florentin BADIU, prof.univ. dr. 
Dumitru MILITARU, vicepreședinți A.S.A.S., prof. univ. dr. Nicole PETCULESCU, 
Secretarul științific al Secției de Industrie Alimentara si dna. Adela Nistor, inspector de 
specialitate din cadrul Serviciului de Relații Internationale. Din partea Ambasadei Chinei, 
au participat consilierul pe probleme de știință si tehnologie, doamna GAI Hongbo  si 
domnul MA Yunfei, secretar II al Departamentul de Știință și Tehnologie al Ambasadei. 
Președintele ASAS a adresat un cuvânt de bun venit oaspeților chinezi și l-a felicitat pe 
noul ambasador pentru numirea sa în această înaltă demnitate, urându-i mult succes în 
activitatea sa viitoare, astfel încât relațiile dintre cele două țări să se dezvolte tot mai mult. 
Totodată președintele ASAS a evocat relațiile bilaterale tradiționale de colaborare dintre 
China și România.  
În cursul întâlnirii, cele două părți au evidențiat bunul mers al relațiilor bilaterale în 
domeniul cercetării agricole, în mod deosebit pe cele dintre A.S.A.S. și Academia 
Chineză pentru Științe Agricole (CAAS), Academia de Științe Agricole și Silvice din Hebei 
(HAAFS), Academia de Științe Agricole și Silvice din Beijing (BAAFS), Academia de 
Științe Agricole Heilongjiang (HAAS), precum și relațiile directe de colaborare dintre 
instituții de cercetare chineze din domeniu și unitățile c-d-i din rețeaua ASAS.  
Pe parcursul discuțiilor, președintele Ioan JELEV a subliniat importanța continuării 
cercetărilor bilaterale dintre unitățile din subordinea A.S.A.S. și Academiile de profil din 
China, precum și instituțiile din coordonarea acestora și i-a prezentat Ambasadorului  
CHEN Feng domeniile de activitate ale A.S.A.S., dar si obiectivele importante de 
cooperare pe termen mediu și lung, asigurând oaspeții de întregul său sprijin pentru 
ducerea cu succes la îndeplinire a acestora.  
La rândul său, Ambasadorul Chinei, Dl. CHEN Feng, a prezentat pe scurt realizările și 
progresele substanțiale obținute de China în domeniul agriculturii și al cercetării agricole 
din ultimii zece ani, de asemenea, a trecut în revistă rezultatele cooperării cu Academia 
de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” de-a lungul anilor, obiectivele pe 
următorii 15 ani și si-a exprimat speranța că oamenii din cercetarea agricola din China și 
România vor desfășura o cooperare tot mai profundă pentru a face față provocărilor 
globale prezente si viitoare. 
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